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Не викликає сумніві той факт, що зростаючий рівень конкуренції в боксі 
вимагає пошуку і подальшого обґрунтування найбільш ефективних шляхів 
вдосконалення навчально-тренувального процесу боксерів. Існуючі на 
сьогоднішній день методики навчання і вдосконалення вимагають уточнень, 
доповнень, докладного теоретико-методологічного розгляду, узагальнення 
науково-методичної літератури, сучасного практичного досвіду роботи тренерів, 
проведення спеціальних досліджень, спрямованих на розробку змісту програмного 
забезпечення навчально-тренувального процесу з боксу. Не викликає сумнівів і 
актуальність підвищення ефективності навчально-тренувального процесу юних 
боксерів і доцільність здійснення пошукових досліджень у даному напрямі.

Тімченко Костянтином Ігоровичем проведено глибокий аналіз різних джерел 
інформації щодо проблемних питань з організації і планування навчально- 
тренувального процесу юних боксерів. Даний підхід дозволив авторові у повному 
обсязі реалізувати мету дослідження. Як наслідок, було розроблено і обґрунтовано 
вплив організаційно-методичних рекомендацій на ефективність навчально- 
тренувального процесу юних боксерів.

Особливої уваги заслуговують експериментальні дослідження, представлені 
в третьому розділі, які свідчать про ефективність використання розроблених 
організаційно-методичних рекомендацій. Результати дослідження, узагальнення та 
обговорення аргументуються математичними методами обробки числових 
показників вимірювання, підтверджуються таблицями і рисунками, що свідчить 
про високу якість проведеного дослідження.

До зауважень стосовно наукової роботи можна віднести незначні стилістичні 
помилки, недоліки в оформленні списку літературних джерел,

Матеріали результатів дослідження можуть бути використані при плануванні 
і організації навчально-тренувального процесу юних боксерів, у практичній роботі 
дитячо-юнацьких спортивних шкіл.

Незважаючи на зазначені недоліки, виконана магістрантом робота 
задовольняє вимогам, що пред’являються до робіт такого рівня, і може бути подана 
до захисту. Рекомендована оцінка - «відмінно».
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